

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до
місця компактного поселення розташованого на базі спеціалізованого
Одеського санаторію «Салют»

15 серпня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна;

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною Олександрівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання (далі – МКП) – спеціалізованого Одеського санаторію «Салют».

Спеціалізований Одеський санаторій «Салют» (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Академічна, буд. 28, м. Одеса.

Форма власності – державна.

ВПО розміщені на другому поверсі головного корпусу будівлі.

Моніторинговий візит здійснювався в присутності інженера технічної служби – Осадчого Ярослава Леонідовича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури.

ВПО розміщені в шестиповерховій будівлі МКП.

Наповненість

Загальна місткість санаторію – 450 місць. В закладі розміщено 14 осіб з числа ВПО, з яких 2 особи з інвалідністю, 7 осіб похилого віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати на комунальні послуги покриваються за рахунок закладу.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалювались за рахунок власної котельні. Зі слів заступника директора опалення на зимовий період 2023-2024 не буде.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Гаряча вода у МКП відсутня.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

Доступу до кухні у ВПО не має. ВПО позбавлені можливості готувати собі їжу самостійно та нормально харчуватись.

В кімнатах відсутні холодильники та мінімальна побутова техніка, яка необхідна для забезпечення життєвих потреб.

ВПО харчуються як за власний рахунок так і отримують продуктові набори від різних благодійних та громадських організацій.

Гігієна

В кожній кімнаті де проживають ВПО передбачений санвузол, де є туалет та душ. У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала.

ВПО в санаторії перуть речі руками так як пральна машина відсутня.

Прибирання місць загального користування здійснюється штатною прибиральницею, в кімнатах ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються.

Укриття

В МКП наявне укриття.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад пристосований для комфортного проживання маломобільних осіб та осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 1-2 особи. Кімнати мебльовані мінімально (ліжками, тумбочками, стільцями). Відсутні шафи для зберігання особистих речей. Речі ВПО зберігаються в коробках та сумках.

Дозвілля

В приміщенні будівлі є місце для дозвілля (зона для відпочинку в холі з телевізором) якими можуть користуватися ВПО.

В дворі закладу багато простору для прогулянок. Є свій фруктовий сад на території закладу.

Послуги

Всі ВПО заключили декларації з місцевими лікарями та отримують допомогу на проживання.

Освіта

Діти в МКП з числа ВПО відсутні.

Працевлаштування

Із загальної кількості ВПО, які проживають у МКП офіційно працевлаштованих осіб немає.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- шафи для одягу – 7 шт.;
- пральна машина – 1 шт.;
- мікрохвильова піч – 1 шт.;
- генератор;
- лікарські засоби;
- доступ до кухні в МКП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеської обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, щодо забезпечення потреб мешканців МКП в санітарно-гігієнічних засобах, продуктах харчування, побутових приладах та меблях;
- опрацювати питання щодо надання МКП компенсації комунальних витрат на час розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;
- забезпечити можливими медикаментами та провести роз'яснювальну роботу щодо права на безкоштовні ліки для ВПО, в тому числі, в рамках програми «Доступні ліки».

Примітка* на випадок коли не буде опалення – вжити невідкладних заходів щодо переселення ВПО до МКП з належними умовами для проживання).

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА